



## 吳亞賢姊妹 Dilys

2020年11月24日我和7位朋友一起分兩枱吃晚飯。三日後的下午，當我在公司工作時，其中一位同枱吃飯的朋友(Louis)致電給我公司說：「我確診了，現在準備入院...。」我很震驚的回答：「我兩晚前才和你吃飯！」

突然，整個部門的其他同事聽見都慌張地叫起來並立即避開我，整個環境緊張起來！我立刻趕去醫院急症室檢驗。在路上我覺得很徬徨，第一時間想起另一枱的4位朋友，立刻通知他們並促請他們去做檢測，也在計劃搬去哪一間酒店住以免傳染給家中的弟弟。

我在醫院的臨時隔離空間等待報告的五個小時內，心裡很憂慮：我是否被傳染但未發病？曾接觸我的人會否被我傳染？要搬去酒店隔離？其他幾個朋友情況如何？更糟的是我有支氣管擴張的疾病，萬一確診，真的不堪設想！我有甚麼未了的事情要交代給人嗎？當時外面寒冷而大風，我只有默默祈禱，希望出來的報告沒有事。最後急症室醫生致電給我，說檢測是陰性，我可以回家。

第二天早上衛生署致電給我，問我這三天去了甚麼地方、在哪裡逗留、接觸了甚麼人及做甚麼行業等等？原來與我同枱吃飯的 Louis 和 Amy 確診

並已入院，只剩我一人沒有確診！要我準備隨時入隔離營，說急症室的快檢測不能作準！

我和其餘的友人都要進隔離營，一人一房不准外出、每日早晚量體溫、隔 3 天做一次深喉唾液。有點像被囚，不能直接和其他人接觸！同營另一房間的朋友非常惆悵！大家平時工作繁忙，卻要強制隔離，實在不好受！加上年尾公司埋數，要隔離十天，感覺很浪費時間！

但奇怪的是，我很有信心神不會讓我被感染！我感到神在我身上有祂要作的事，也要讓我停下來退修！

據說 Louis 在入院後第 3 天已要插喉及入 ICU，情況急劇轉差！大家都非常難過及焦慮！因他已 50 多歲，又加上曾患哮喘，肺功能不太好！這時聖靈感動我打電話給另外三個營友！大家就開群組 WhatsApp 禱告。因為只有神掌管生命壽數，這時，唯有祂能控制及改變萬物，我們早晚一起 WhatsApp 視訊禱告！求天父保佑已入院的兩位朋友，使他們病得醫治。

我感到內疚，因沒有好好問候 Louis！只擔心自己和其他朋友的健康，Louis 已昏迷在 ICU，如果他死去，我永遠沒辦法向他傳福音，實在不好了！我一定要把握機會向 Amy 傳福音！第二天早上我致電給在醫院隔離的 Amy，聖靈動工，加力給她，讓她在喘不過氣，說不到一分鐘話的狀態下，透過電話，願意開聲決志信主。隔天我和 Amy 在電話祈禱，她終於漸入佳境，

12 月中便出院。

感謝神！原來祂讓我在這十天內重新得力，並為祂工作！又讓我有空間思考我的過去和將來，我在營中工作之餘，也享受祂給我寧靜的環境，讓我在房中退修！

12 月 8 日我終於出營，回家後的第二天，內心仍掛念 Louis，祈禱求神：「天父不要取去他的生命，因為他未明白救恩，求神留他的性命，使他在以後的日子服侍祢！」

第二天，奇蹟出現，聞說他的家人致電告訴其中一朋友，他已經不需用呼吸機並回到普通隔離病房，可坐在床上了。將榮耀歸給天父！他終於在 2021 年 1 月 13 日出院！

我們回到社區已經有一段時間！但這段經歷是我畢生難忘的，沙士當年最不愉快的遭遇，就是我的好朋友謝婉雯醫生離開，傷痛的記憶都令我明白生命的短暫！不得不謙卑下來！我們所有的主權都在神手中！但神卻應許：「我賜給你們是平安的意念，不是降災的意念。」

最近讀約伯記，經常問為甚麼義人要受苦？我認識到：神要我們在世上，我們不能阻止世界的災難或痛苦發生在人的身上，包括基督徒。但神卻與我們同在，賜我們平安！既然世上一切都不在我們的掌控中，就好好的管理及珍惜現有的健康、家人、朋友，直到永生。